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El armario Tokio está compuesto por dos puertas correderas en acabado  
wengué combinando las tapetas con otro acabado de laminado. La 
perfilería es de  acero inoxidable.

ARMARIO MODELO TOKIO

The  Tokyo cupboard is composed by two sliding doors in finished wengué 
combining the flashing with finished other one of laminated. The flashing 
is of unoxidizable steel.

L'armoire Tokyo est composé par deux portes coulissantes dans achevé 
wengué en combinant les moulure avec l'autre terminé de laminé.  Avec 
tireurs dans un acier inoxydable.

Ref.: TK-01 
Ref.: TK-02 

Conjunto formado por escritorio con sobre de madera acabado zebrano 
y costados en wengué, con mueble reposamaletas lateral y módulo para 
acoplar minibar en el escritorio.

ESCRITORIO MODELO TOKIO

L'ensemble formé par le bureau avec enveloppe en bois zebrano terminé 
et des côtés dans wengué, avec meuble reposamaletas latéral et un 
module pour assembler un minibar dans le bureau.

Set composed by office with top of finished wood zebrano and sides in 
wengué, with furniture reposamaletas wings and module to insert minibar in 
the office.

Ref.: TK-05

Banco de madera rechapado de 4 cm de grosor con asiento tapizado 
sobrepuesto de 6 cm. Combinable en cualquier acabado de madera.

BANCO MODELO TOKIO

Un banc replaqué en bois de 4 cm de grosseur avec un siège tapissé 
sobrepuesto de 6 cm. Combinable quelques bois.

Seat of wood re-plated of 4 cm of thickness with draped superimposed 
seat of 6 cm. Combinable in any finished  of wood.

Ref.: TK-06

mobiliario de habitación
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Mesitas de noche fabricadas con tablero aglomerado con sobre en 
laminado zebrano de 2cm y costados en wengué. Dispone de una balda 
inferior.

MESITA MODELO TOKIO

Bedside tables made with board agglomerated with top in laminated 
zebrano of 2cm and sides in wengué. It has one shelf low.

Des petites tables de nuit fabriquées avec un panneau aggloméré avec 
enveloppe dans laminé zebrano de 2cm et des côtés dans wengué. Il 
dispose de l'une estropie inférieur.

Ref.: TK-04

Cabezal con pieza central rechapada zebrano en aglomerado de 2 cm y laterales atamborado en 4 cm 
acabado wengué.

CABEZAL MODELO TOKIO

Compress with central piece re-plated  zebrano in agglomerate of 2 cm and hollow-core sides in 4 cm 
finished wengué.

Un oreiller avec une pièce centrale replaquée zebrano dans un agglomérat de 2 cm et d'atamborado 
latéraux dans 4 cm achevé wengué.

CAMA DOBLE

Ref.: TK-03

room furniture_ mobilier de chambre
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APLIQUES CABEZAL TOKIO

H  350 mm    D 140 mm    S 180 mm

PANTALLA     140 x 160 x 140 mm

      60W E27          20W E27

Oro / Níquel / Cromo  

LAMPARA SOBREMESA TOKIO
H  480 mm      D 200 mm     S 200 mm / H  380 mm      D 200 mm     S 410 mm   

PANTALLA  200/180 x  200/180 x 200/180 mm  

      60W E27          20W E27

Madera / Cromo   

LAMPARA PIE TOKIO

H  1650 mm    D 350 mm   

PANTALLA     350 x 300 X 350 mm

      100W E27          20W E27

Pintura gris / Madera  

Lienzo 75 x 45 / 100 x 60 / 125 x 75 / 150 x 90 / 250 x 120  cm

Mural PAPEL / VINILO  

LÁMINA TOKIO A

LAMINA TOKIO B

Lienzo 75 x 45 / 100 x 60 / 125 x 75 / 150 x 90 / 250 x 120  cm

Mural PAPEL / VINILO  

Espejo de varios anchos de marco y  medidas 

   

Madera / Lacado

ESPEJO  TOKIO
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Silla con estructura de madera  asiento y respaldo tapizado

 Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya 

Acabados tapizados - Polipiel

SILLA QUEEN
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Silla con estructura de madera / asiento  y respaldo tapizado

Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya

Acabados de tapicería - Colección de tapizados  

 

SILLA CATEGORY

Butaca con estructura de madera y asiento tapizado 

Un fauteuil avec une structure en bois et un siège tapissé

Armchair with wood structure and draped seat

Acabados:   Pintura epoxi y polipiel

BANCO TOKIO
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Ref: TK-08

Ref: TK-09

Ref: TK-10 Ref: TK-11

Ref: TK-34

Ref: TK-35

Ref: TK-06



ESPECIFICACIONES TECNICAS

ACABADOS

Hacienda blanco

Roble Highland antracita

LAMINADO IMITACION  MADERA LAMINADO COLOR LISO

TilaHaya marronRoble de Ferrara Zebrano claro

Roble Montana claro Arce del Canadá Aliso Chocolate negro Arena claro Moca

Azul glaciar Naranja

Technical Specifications _ Spécifications techniques

Finished _ Terminaision un stratifié

Ref: TK-03 Ref: TK-04 Ref: TK-06

Ref: TK-01 Ref: TK-02 Ref: TK-05


